

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Доктор Железный Кулак и Главная Фигура: кто кому испортит Рождество? | Deux poids lourds pour un titre mondial

Author: Людмила Клот, [Берн](#), 28.10.2009.



Кличко с высоты своего двухметрового роста смотрит на Джонсона, в котором "всего" 191 см

12 декабря в Берне украинский боксер Виталий Кличко будет отстаивать свой титул чемпиона мира в супертяжелом весе по версии Всемирного боксерского совета (WBC). Соперником его станет американец Кевин Джонсон.

|

Le 12 décembre à Berne, le boxeur ukrainien Vitali Klitschko affrontera l'américain Kevin Johnson pour défendre son titre de champion du monde.

Deux poids lourds pour un titre mondial

В прошлом декабре Цюрих стал местом поединка знаменитых боксеров Николая Валуева и Эвандера Холифилда, сразившихся за титул чемпиона мира по версии WBA. Победил наш Валуев. А на этот декабрь в Швейцарии запланирован другой великий боксерский поединок, на этот раз в Берне: бой 38-летнего Виталия Кличко против 30-летнего американца Кевина Джонсона. Для Кличко, сегодняшнего чемпиона мира по версии WBC, это уже третий бой за чемпионский титул в этом году.

Профессиональный бокс сегодня - прежде всего, шоу для зрителей, и начинать его нужно задолго до поединка. Для начала боксер по прозвищу Доктор Железный Кулак (Кличко) и боксер Главная Фигура (Джонсон) дружески прогулялись по Берну.

Познакомились с мэром швейцарской столицы Александром Чеппетом. Мэр отметил, что для него большая честь принимать у себя боксеров такого ранга, и что бернцы готовы гостеприимно встретить спортивных болельщиков со всего мира. Побывали два спортивных гиганта и на специальной экскурсии в городском зоопарке, где, как вы знаете, теперь живут [российские медведи](#).



Сфотографировались плечом к плечу на месте боя - он состоится на стадионе Post Finance Arena, здесь в основном проводит свои поединки бернский хоккейный клуб. Поэтому для фотографий Кличко и Джонсон переоделись в хоккейную форму и взяли в руки клюшки. Арена спортсменам понравилась, а менеджмент Кличко оценил ее как «фантастическое место для подобной встречи и идеальное - для титульного поединка».

А также провели пиар-кампанию по нахваливанию себя и соперника. Виталий Кличко: «Я нахожусь в прекрасной форме, я провел прекрасный бой в Лос-Анджелесе и теперь жду - не дождусь, когда снова выйду на ринг. Кевин Джонсон очень опасен. У него 23 поединка и нет ни одного поражения. К тому же, технически он намного сильнее, чем мой предыдущий соперник Крис Арреола. Я не хочу недооценивать Джонсона, но не сомневаюсь, что смогу защитить свой чемпионский пояс WBC».

Кевин Джонсон: «Я упорно трудился, чтобы получить этот шанс, и я определенно его не упущу. А 12 декабря мир получит американского чемпиона мира. Сожалею, что испорчу Виталию Кличко Рождество.

Кстати, Виталий Кличко с братом Владимиром давно уже собирались выступить в Швейцарии, куда их многократно приглашали устроители спортивных турниров, но не находилось времени. А еще у спортсмена явная слабость ко всему швейцарскому, за которую приходится платить - этой весной Виталия Кличко задержали в

аэропорту Франкфурта-на-Майне и заставили заплатить немецкой таможне штраф размером 1,5 тысячи евро за попытку ввоза в страну незадекларированных часов IWC и сумки Montblanc. Часы он получил в подарок за спортивные успехи, а сумку купила жена. «Я не контрабандист», - возмущался боксер на таможне, но служащие упирали на то, что, по закону, ввозимые в страну товары стоимостью более 400 евро должны быть задекларированы.

[спорт физическая активность в Швейцарии](#)

Статьи по теме

[Валуев – Холифилд: цюрихская битва гигантов состоится](#)

[Николай Непробиваемый](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/sport/doktor-zheleznyy-kulak-i-glavnaya-figura-kto-komu-i-sportit-rozhdestvo>